

## IV. Homecoming Fórum Washingtonban



Dr. Simonyi András



Dr. Vass Ilona



Dr. George  
H. Atkinson



Dr. Végh Sándor

# Fiatal szakemberek tanácskoztak a kutatásról

A MagyarAmerika Alapítvány és a washingtoni magyar nagykövetség közös szervezésében immár negyedszer került sor a Homecoming Fórumra, az Amerikában dolgozó fiatal magyar szakemberek éves találkozására. A fórum védnöke, dr. Simonyi András nagykövet megnyitójának elején hangsúlyozta az USA és Magyarország szilárd kapcsolatát, rámutatva, hogy nincs olyan kis ország, amely ne tudna együttműködni az Egyesült Államokkal, de olyan nagy ország sincs, amely számára ez az együttműködés ne lenne hasznos. A nagykövet szerint Washington magas igényeket támaszt partnereivel szemben, ám meg is becsüli a megbízható szövetségeseit.

A magyar szakemberekre rátérve *Simonyi András* kifejtette, igazán az lenne a kívánatos, hogy minél többen Magyarországon érvényesüljenek, de a globális gondolkodásmódjuk megmaradjon.

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal képviselőjében *dr. Vass Ilona* ismertette a magyar kutatás és fejlesztés helyzetét, a „tudás értéket teremt” mottójú előadásában.

Az elnökhelyettes asszony szembeállította Magyarországon jelenlévő erős kutatói bázist a vállalatok elégtelen K+F ráfordításával. Az oktatási struktúra helyzetére jellemzőként említette, hogy az Európai Unióban csupán három olyan kis or-

szág van, ahol alacsonyabb azon tudományos területen végző egyetemi hallgatóknak az aránya a magyarországinál, akiknek a tudása K+F területen közvetlenül hasznosítható.

*Dr. George H. Atkinson*, az amerikai külügyminiszter tudományos és technológiai tanácsadója előadásában elmondta, hogy a kutatási folyamat sokkal összetettebbé és nemzetközivé vált az elmúlt években. Magyarország számára azt tanácsolta, hogy ne más országok modelljét próbálja majd lemásolni, hanem önmaga sajátosságainak megfelelő stratégiát dolgozzon ki.

*Dr. Végh Sándor*, a MagyarAmerika Alapítvány elnöke ismertette a HunEx

projekt helyzetét és szervezete új, ambiciózus célkitűzéseit. Beszámolójában elmondta, hogy megalakult a harmadik, gazdasági és pénzügyi területen dolgozó szakcsoport is a már aktív BioMed és informatikai csoportok mellett, melyek célja már túlmutat az egymás közötti networkingen, és a jövőben a magyar kormányzat szakirányú döntéseiben is alkalmi tanácsadóként kívánnak szerepet betölteni.

Zárásként az alapítvány három szakcsoportjának vezetői, valamint a regionális kezdeményezések képviselői számoltak be múlt évi eredményeikről és jövőbeli terveikről.